

正 誤 表

「全国歴代知事・市長総覧」（2022年7月刊）の記載内容に誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

◇P62 「郡山市」11行目「青木 久」の「生年月日」の項

〈誤〉

1925年（大正14年）5月28日

〈正〉

1922年（大正11年）8月18日

◇同「没年月日」の項

〈誤〉

2011年（平成23年）12月24日

〈正〉

2011年（平成23年）12月14日

◇P145 「立川市」10行目「青木 久」の「没年月日」の項

〈誤〉

2011年（平成23年）12月24日

〈正〉

空欄